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06) MoxkHO 1;
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JIeJIbHBIMU NIPAMBIMHA OYIyT IpAMBIE
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[image: image5.png]A8. BepHbIM ABJIAETCA BhICKa3blBaHHE MOJ OYKBOM

a) Eciaun aBe napaJsienbHBbIE IPAMBIE IepecedeHbl TPeTheM, T
CyMMa COOTBETCTBEHHBIX yIJioB paBHa 180°;

6) Eciu npu nepeceyeHMHU IBYX ITapajljieJIbHbIX ITPAMBIX Ce
Kyllleil HaKpecT JiexKalljie yrJjbl paBHEI, TO NIPSAMEIE IIapaJ
JIeJIbHBbI;

B) Eciau npu nepeceueHMH ABYX NapajesbHBIX IIPAMBIX ce
KyIlel cyMMa COOTBETCTBEHHBIX YyIJIoOB pasHa 180°, T
IIpAMEIe ITapaJjesbHbl;

r) Ecau aBe nmpsiMble nmapaJjijieJIbHbBI TPEThEH IIPAMOM, TO OH

IepHeHINKYJIAPHBI.
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[image: image6.png]B2. U3 Bcex yrios, n3o0pakKeHHLIX Ha PHCYHKe, HaKpecCT Jexka-

MU YyIViIaMH ABJIAIOTCA YI'JIbI
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B6. Ha pucyuke mnpsamsle a u b — mnapamaiaenbHsl, Z1 = 100,
Z2=48". Torga /3 =




[image: image8.png]Ha pucyske uepes3 Bepminay M tpeyroarHuka MNK npose-
IeHa nnpaMada AB, napaJjejbHas CTOpoHe TpeyrojbHuKa NK.
IIpu atom ZAMN = 64", /BMK = 60°. Toraa 60JbIIIHUM yT-

JIOM TpeyroJibHHKa O6yIeT yroJ
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Yactb 3

Otpesoxk MT — Ouccexkrpuca tpeyroabHuka MPK. Yepes
To4Ky T mpoBeJeHa IpsMas, lapaJjjejbHasa cTopoHe MP n
nepecekarmiInasa cropouy MK B Touke E. Beiuucaure rpaayc-
HEIEe MephI YIJI0B Tpeyroabuuka MTE, ecin £ TEK = 70°.
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[image: image10.png]A4. JTan paBHOOexpeHHEBIH TpeyroabHUK ABC c ocHoBanueMm AC.

Yepes Bepuinny B npAMBIX, mapaJjjielbHbIXx AC, IpoBecTH

a) MOXXHO 6eCKOHeUYHOe MHOKECTBO;
6) MOXKHO 2;
B) MOXKHO 1;

I') HeJb3A HYU OJHOM.
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MU, eCJHu £ 2 paBeH
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[image: image11.png]A4. JTan paBHOOexpeHHEBIH TpeyroabHUK ABC c ocHoBanueMm AC.

Yepes Bepuinny B npAMBIX, mapaJjjielbHbIXx AC, IpoBecTH

a) MOXXHO 6eCKOHeUYHOe MHOKECTBO;
6) MOXKHO 2;
B) MOXKHO 1;

I') HeJb3A HYU OJHOM.

AS. Ha pucyuke £1 = 132°. IIpamMeie m u n 6yAYT DapajjelbHbl-
MU, eCJHu £ 2 paBeH
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r) 48" nam 132°.

AG6. IIpameie 6yayT mapaJjjebHBIMH Ha PUCYHKE

128°
125°
74°
116°
a) 0)
108°





[image: image12.png]AT7.

‘Ha pucyHke npsameie m, n, k nepecedyeHs! cekyinei p. ITapaJ-

JIeJIbHBIMY IIPAMBIMHU Oy Iy T

a) mun;
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B) nuk;

') munuke.
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A8. BepHbIM siBisAETCA BhICKa3bIBaHHE IO OYKBOM |
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a) Ecau npu mepeceyeHUM [BYX MapaiebHBIX NPAMBIX ce-
Kyllieil OJHOCTOPOHHWE YIJIbI PaBHBI, TO IIPSMBIE napaJI-:
JIeJIbHBI; i

6) Ecam npamasa nepeceKaeT OAHY M3 IapajjejbHBIX IIpH1|
MbIX, TO OHA NIepNeHANKYJApHA IPYyIroii;

B) Ecim aBe mapajyesibHBIE IIPSMBIE IIepecedYeHbl CeKYIIei
TO COOTBETCTBEHHBIE YI'JIbl PABHBI;

r) Ecau aBe mapaijeijibHEIE IIPAMBIE IIepecedyeHbl CeKyIlei

TO OTHOCTOPOHHHE YI'JIbI PABHBEI.
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[image: image14.png]B2. W3 Bcex yrJoB, n3ob6paKeHHBIX HA PUCYHKE, OAHOCTOPOHHU-

MHA YIVIaMH ABJIAIOTCA YyI'VIBI

B4. Hapucyskea| b, £1=102". Torga £3 =





[image: image15.png]B2. W3 Bcex yrJoB, n3ob6paKeHHBIX HA PUCYHKE, OAHOCTOPOHHU-

MHA YIVIaMH ABJIAIOTCA YyI'VIBI

B4. Hapucyskea| b, £1=102". Torga £3 =
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B6. Ha pucyuke npameie a U b — mapaniaensHsl, 1 = 40,
Z3=82". Torma /2 =
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[image: image17.png]Ha pucyuke uepe3 sepmiuHy C TpeyronbHuKa ABC nposeneHa
npamas M N, napajjejabHasa CTOpPOHe TpeyrojbHuKa AB. IIpu
aToM LZACM = 58, ZBCN = 60°. Torga MeHbIINM yIJIOM Tpe€-

yroJIbHUKa 0yaeT yroJ

M C N

Yactb 3

Otpe3ox AD — 6uccekTpuca rtpeyroiabanka ABC. Uepea Tou-
Ky D mpoBejeHa IIpaMasn, nmepecekarwiInaa cTopoHy AC B Tou-
Ke E tak, utro AE = ED. BeiuncauTte rpagycHblie MEPHI YIJIOB
tpeyroabaunka AED, ecin ZCAB = 66°.
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a) OZHOCTOPOHHHMU;
0) HaKpecT JeXaluluMu;
B) COOTBETCTBEHHBLIMHU;

I') CMEXXHBIMHU.
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IIPOBECTH IIPAMEBIX, HapaJjIeJIbHBIX IpAMoil BC

a) MOYKHO 2;
6) MOXKXHO 6€CKOHEeUYHOE€ MHOKECTBO;
B) HeJb3sd HU OJHOM;

) MOKHO 1.
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Ha pucyuke Z1 = 54°. IIlpamsie a u b 6yayT napaiieabHLEIMU,

ecau Z2 paBeH

a) 54;
6) 54 nau 126;

B) 1267;
1
2
a b

r) 36.
IIpsaMele 6yAyT DapajjebHLIMHU Ha PUCYHKE

7L_7L {80° l
90’

6)

120°

130°; ,L;




[image: image21.png]AT.

Ha pucynke npsamslie a, b, ¢ mepeceuens! cekyiieit d. IlapaJ-

JIeJIbHBIMHY MIPAMBIMH OYAYT NIPSAMEIE

a) aunb;
6) buc;
B) auc;

r) anmbmuc.
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[image: image22.png]A8. BepHBIM siBiIsieTCA BhICKa3bIBaHMe MOJ OYKBOM

a) Ecuau nse mapaJijejbHBIE IPSMEBIE IIEpeceUYeHbl TPeThei, T
CyMMa HaKpecT JieXKalliuX yrJjoB pasHa 180°;

6) Eciau npu nepeceyeHMH ABYX NapalileJbHBIX IPAMBIX Cce
KyIIeil HaKpecCT JIeKalljie yribl B cyMMe cocTaBiaAioT 180,
TO IIPAMBIE ITapaJljieJIbHbI;

B) Ecau npmu IIepeceyeHn  ABYX IapaJjijieJIbHBIX IIPAMBIX Ce
KYIIeid COOTBETCTBEHHBIE YIJILI PaBHbI, TO IIPAMEBIE IIapaJl
JIeJIbHBI;

r) Ecam aBe npsiMmble nmapajjejbHbl TPEThEl IIPAMOMA, TO OH
IIeprneHAuKYJIAPHEI.

Yactb 2

Bl. IIpsamsie a u b, n3obpakeHHbIe Ha PUCYHKE, ABJIAIOTCA
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[image: image23.png]B2. U3 Bcex yryos, n3o0pa’keHHBIX Ha PUCYHKe, OJHOCTOPOHHH-

MHA YIVIaMH ABJIAIOTCH YIVIBI

B4. Hapucyskeal b, £3=108". Torga £1 =





[image: image24.png]B2. U3 Bcex yryos, n3o0pa’keHHBIX Ha PUCYHKe, OJHOCTOPOHHH-

MHA YIVIaMH ABJIAIOTCH YIVIBI

B4. Hapucyskeal b, £3=108". Torga £1 =





[image: image25.png]B5. Ha pucyskea || b, £1 ra 50° meabme £3. Torga £2 =

B6. Ha pucyHke npameie a n1 b — napanneapHnsl, Z1 = 80,
Z3=050". Torga Z2 =

Q
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Ha pucyxnke uepe3 Bepmiuny C TpeyronLHnRa BCD mnposege-
Ha npaMmaa KL, napajieilbHas CTOPOHE TpeyroJbHHKa BD.
IIpn atom Z/BCK = 56", ZDCL = 64°. Torga cpefHUM yIJOM
TPeyroJbHUKA OyJdeT yroJ

K C L

Yactb 3

Otpesox DM — 6uccexkrpuca tpeyronbHuka CDE. Yepes Tou-
Ky M mpoBejeHa nIpsaMas, repecexaiomasa ctopony DE B Tou-
Ke N tak, uto DN = MN. Beluncjaure rpagycHble MepEI YIJIOB
Tpeyroapanka DMN, ecin £ CDE = 76°.
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Yactb 1

Ha pucyHKe ceKyIley ABJseTCA nNpsaMas

a) b;
0) a;
B) ¢C;

r) bwuauc.

Ina yrja 4 oTHOCTOPOHHUM OyaeT yroJ

a) 1;
0) 8;
B) O;
r) 3.

N |

Ha pucynke yrisl 1 u 2 asiasoTcs

a) OXHOCTOPOHHHMH;
0) CcMeXHBIMMH;
B) HaKPeCT JieKalluMU;

I') COOTBETCTBEeHHBIMH.



[image: image28.png]IHan TymoyroJbHBIM TpeyrojdbHukK ABC c¢ TyneIM yrJjom B.

Yepes Bepuinuay B npAMBIX, IapajjieJbHbBIX AC, IIpoBeCcTH

a) MOKHO 6eCKOHe4YHOe MHOKeCTBO;
6) mMoskHO 1;
B) MOJXKHO 2;

I') HeJIb3s HU OJHOMH.

Ha pucynke Z1 = 112°. IIpamMsle m 1 n 6yayT napaJjjiejbHbI-

M, eI /2 paBeH
a) 68’;

6) 1127

B) 58;

r) 68 minl1l2’.

IIpsamele OyayT napaJijieibHEIMY Ha PUCYHKeE
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B) r)




[image: image29.png]IHan TymoyroJbHBIM TpeyrojdbHukK ABC c¢ TyneIM yrJjom B.

Yepes Bepuinuay B npAMBIX, IapajjieJbHbBIX AC, IIpoBeCcTH

a) MOKHO 6eCKOHe4YHOe MHOKeCTBO;
6) mMoskHO 1;
B) MOJXKHO 2;

I') HeJIb3s HU OJHOMH.

Ha pucynke Z1 = 112°. IIpamMsle m 1 n 6yayT napaJjjiejbHbI-

M, eI /2 paBeH
a) 68’;

6) 1127

B) 58;

r) 68 minl1l2’.

IIpsamele OyayT napaJijieibHEIMY Ha PUCYHKeE
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a) 0)
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B) r)



[image: image30.png]A7. Ha pucynke npsimele m; n, k nepecedeHsl cekyuieut p. Ilapa-

JIJIbHBIMY MPAMBIMHU Oy IyT
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[image: image31.png]A8. BepHbIM aBJIfA€TCA BhICKa3blBaHHE 0] OYKBOM

a) Eciaum npu nepeceuenuu ABYX HapasljieJIbHBIX IIPSIMBIX Ce-

KyIlleil COOTBETCTBeHHBIE YIJIbI PaBHBLI, TO NIPSAMLIE IMapaJl-
JieJIbHBI;

6) Ecam npsMasa nepecekaeT OAHY M3 NapalljieJIbHBIX IIpA-
MBIX, TO OHA NepNeHAUKYJspHa JPYyTrou;

B) Ecam nBe mapaJsijiesnbHBbIe IIPpSMBIE IIepecedeHbl CeKYIIeH,
TO CyMMAa COOTBETCTBEHHEBIX YIJIOB paBHa 180°;

r) Eciau ase nmapaijesibHble NPsMBIE IepecedeHbl CeKyIlew,

TO OfHOCTOPOHHHE YIJILI PaBHHI.

YacTtb 2

Bl. IIpsimbie m u n, u3o6pakeHHbIe Ha PUCYHKe, ABJISIOTCA




[image: image32.png]B2. U3 Bcex yrios, u3o0OpakeHHBIX Ha PHCYHKe, COOTBETCTBEH-

HBIMH yIVIaMH ABJIAIOTCHA YIJIbI

B3. IIpsaMsele m u n napajajaeiabHbI. Torga cymma yrJjoB 2 u 3 6yaer

paBHa

B4. Ha pucyHke npsambele m U n — mnapaJJjeliblel, /3 = 112°. To-

roa Z1 =
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[image: image34.png]Ha pucyske uepe3 BepuiuHy C TpeyrojgbHuka ABC nposeaeHa
npamaa KL, napanneinbHasa cTopoHe TpeyrojbHUKa AB. Ilpn
arom ZACK = 61°, /BCL = 63°. Torga cymMma yIjoB Tpe-

yroapuunka ABC 6ygeT paBHa

K C L

Yactb 3

Otpesok MP — Ouccektpuca tpeyrojrHuka MNK. Yepeas
TOYKY P npoBeaeHa npaMas, napaJjjejbHas c'ropOHé MN wu
nnepecekamomniaa cropory MK B touke E. Beiuucaure rpagyc-
Hble MephI YIJIOB TpeyroibHauka MPE, ecniu /ZNMK = 84",




